Задания по физике юбилейной Заочной школы

Конкурс «ЗФМШ-2015»

1. Докажите, что для любых положительных чисел 
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 и 
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 выполняется неравенство 
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2. В равнобедренном треугольнике 
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 на боковых сторонах 
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 и 
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 выбраны соответственно точки 
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 и 
[image: image8.wmf]N

 так, что 
[image: image9.wmf]60

MC

А

Ð=

o

, 
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. Найдите величину 
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, если 
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3. Найдите все корни системы 
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4. Из двухсот последовательных натуральных чисел 1, 2, 3, …, 200 выбрали 101 число. Верно ли, что среди выбранных чисел всегда найдутся два, одно из которых делится на другое?

5. Докажите, что объём пирамиды ABCD  равен 
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, где S – площадь сечения пирамиды, проходящего через середины ребер AC, BC, AD и BD, h – расстояние между прямыми AB и CD.
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